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４月８日（月）校庭から見える伯太川土手の満開の桜とともに令和６年度がスタートしました。教

職員は私を含め４名が新たに着任し、新たな学校体制となりました。始業式では、次のような話をし

て、１つお願いをしました。南小学校の合言葉「みんな・なかよし・みな元気」の「なかよし」とは、

〇友だちとなかよくし、助け合うこと 

〇友だちのことをわかり合って、信じ頼ること 

〇友だちと学び合って友情を深めること 

〇友だちの大切さを理解して互いに励まし合い、高め合うこと 

などだと話しました。そんな「なかよし」になるためには、自分の気持ちを自分の言葉として伝える。

伝えるだけではなく、伝え合うようにしてほしい。そうすることで、お互いのことがわかり合い、す

てきな「なかよし」あふれる南小学校になるのだと。みんなで、すてきな南小学校をつくっていきた

いと思います。 

さて、今年度も教育理念「はじめにこどもありき～一人一人を大切にする教育～」を学校経営の柱

に据えながら全教職員一丸となって学校教育目標である「豊かな心をもち、たくましく生きる子ども

の育成」の実現を目指します。今次の学習指導要領（全国どこの学校でも一定の水準が保てるよう、

文部科学省が定めているカリキュラムの基準で令和２年度から実施）では、「よりよい学校教育を通

してよりよい社会を創るという理念を学校と社会とが共有し、それぞれの学校において、必要な学習

内容をどのように学び、どのような資質・能力を身に付けられるようにするのかを教育課程において

明確にしながら、社会との連携及び協働によりその実現を図っていくという、社会に開かれた教育課

程の実現が重要」とあります。めざす子ども像の育成に向け、学校と家庭や地域社会と協力して教育

活動を充実していきたいと考えています。学校経営方針の詳細につきましては、PTA 総会でご説明い

たします。またホームページにアップしてある「令和６年度 南小学校 学校経営計画グランドデザイ

ン」をぜひご参照ください。今年度も保護者、地域の皆様のご理解と温かい御支援を引き続き、どう

ぞよろしくお願いいたします。 

 

 

４月９日（火）、入学式を行い１５名の新入生を迎えました。今年度は新入生保護者、在校生、教

職員で心を込めてお祝いしました。在校生による「世界中のこどもたちが」の歌声は、魔法でもかけ

ているかのように、周りの空気を軽くして、ワクワクする雰囲気を作ってくれました。１５日からは

給食も始まりました。１８日からは５時間授業になり、１５時１５分の集団下校まで頑張っていま

ご入学おめでとうございます 

〇学校教育目標 

 豊かな心をもち、たくましく生きる子どもの育成 

〇めざす子ども像 

・自ら学び、友だちと協力して問題を解決しようとする子ども 

・思いやりの心をもち、相手の立場に立って考え行動できる子ども 

・進んで体をきたえ、粘り強い子ども 



す。地域の皆様どうか温かい声がけや見守りのほどお願いいたします。 

今年度の南小学校の職員を紹介します。子どもたちの健やかな成長のために、職員力を合わせて指

導していきますので、どうかよろしくお願いします。下線が記してある４人が、今年度南小学校に着

任した職員です。 
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２年担任 釣
つり

谷
たに

 圭
けい

太
た
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 通級教室 大森
おおもり
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 通級教室 大 曲
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養護助教諭 鞍
くら

田
た
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 事 務 桑田
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 特別支援教育支援員 福家
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日本語支援員 武藤
む と う

伊津子
い つ こ

 学校司書 青山
あおやま

 明子
あ き こ

 給食配膳員 船越
ふなこし

 明美
あけみ

 

校務員 田頼
たより

 洋子
ようこ

 ＡＬＴ ｼﾞｵﾊﾞｰﾅ･ｻﾝﾁｪｽ スクールカウンセラー 秋月
あきづき

 佳代
か よ

 

養護教諭（育休） 中村
なかむら

奈津子
な つ こ

  

南小学校ＨＰ 日々の様子を発信します！ 

 子どもたちの日々の学習の様子や行事の様子を、ホームページで保護者や地域の

皆様に発信し、知ってもらったり、繋がってもらったりできるように努めます。 

 右のＱＲコードを読み取っていただくと、南小学校ホームページのトップページ

につながりますのでご活用ください。 

（４月 21日から５月 20日） 

日 曜 校内行事等 日 曜 校内行事等 日 曜 校内行事等

21 日 1 水 11 土

22 月 2 木 委員会 12 日

23 火 全国学力・学習状況調査（６年） 3 金 憲法記念日 13 月

24 水
尿検査①
学習公開日・PTA総会・学級懇談

4 土 みどりの日 14 火

25 木 5 日 こどもの日 15 水
小体連陸上大会
（予備日17日）

26 金
１年生を迎える会
心電図検査（１・４年）
５時間授業

6 月 振替休日 16 木

27 土 7 火 避難訓練 17 金

28 日 8 水 ５時間授業 18 土

29 月 昭和の日 9 木 19 日

30 火
写生会（5・6年）
学校集金振替日

10 金
全校朝礼
尿検査②
耳鼻科検診（１・２・５年）

20 月

行事予定（4月21日から5月20日）


